

POŘAD BOHOSLUŽEB NA LISTOPAD

Růženec a možnost svaté zpovědi vždy půl hodiny před Mší sv.

PRAHA

PRAHA – MICHLE, Kaple sv. Anežky České, Na Záhonech 10

13. a 27.11. - 8.00 - Mše sv.

PRAHA – VINOHRADY, Národní dům, Nám. míru 9

12. a 26.11. - 10.00 - Mše sv. (chorální) a po ní katechese

BRNO – ČERNOVICE

Kaple Královny posvátného růžence, Faměrovo nám. 26

1.11.	- 17.30	- Všech svatých - Mše sv. (chorální)
2.11.	- 8.00 a 8.30	- Recitované requiem
.	- 17.30	- Chorální requiem
4.11.	- 8.00	- Mše sv. recitovaná s lidovým zpěvem
5.11.	- 17.30	- Mše sv. (chorální) a po ní Svátostné požehnání
12.11.	- 10.00	- Mše sv. recitovaná s lidovým zpěvem
18. i i.	- 17.30	- Něšpory a Svátostné požehnání
19.11.	- 10.00	- Mše sv. (chorální) a po ní Svátostné požehnání
26.11.	- 10.00	- Mše sv. recitovaná s lidovým zpěvem
6., 11., 13., 18., 20., 25. a 27.11.	- 8.00	- Mše sv.

FRÝDEK – MÍSTEK

Zámecké nám. 1251, (vchod – Internetová kavárna I – SURF), 1. patro

5.11. a 19.11. - 10.00 - Mše sv. (chorální)

Exercicie pro muže – Jaidhof

Začátek 5.2. – 14.00 hod.
Konec 10.2. – 13.00 hod.
1500,- Kč (studenti polovinu)

Listopad 2006

č. 73



Informační leták

Kněžského bratrstva sv. Pia X.

Drazí věřící,

v poslední době jsme byli svědky mnoha útoků na naše Kněžské bratrstvo ze strany oficiální hierarchie a osob s ní spojených. Magistrát hlavního města Prahy na žádost Arcibiskupství pražského dokonce zakázal prodloužení smlouvy na nájem prostor v Chodovské tvrzi. Vše bylo spojeno s šířením pomluv a různých nepravdivých tvrzení, ať už ze zlého úmyslu, nebo z neznalosti problematiky. Vzhledem k tomu, jak tvrdě a bezohledně byla vedena kampaň proti nám, musíme být rádi, že současní hierarchové, i když mají určitý politický vliv, a to nejen skrze Lidovou stranu, jak vyplývá z výše řečeného, nemají již pravomoc někoho uvrhnout pomocí ramene světského do inkvizičních žalářů. Být perzekuován pomocí takových odborníků, jako je např. bývalý agent komunistické Stb Jaroslav Holeček – dnes P. František Holeček, který se těší přízni Arcibiskupství pražského i Apoštolské nunciatury, by jistě nebylo příjemné.

Podíl lidí spojených s komunistickým režimem na propagandě proti nám je velmi zřetelný. Neustále se opakuje tvrzení o spiknutí šířícím se a financovaném z Ameriky a podobné analogie komunistické ideologie. Nehledě k tomu, že tato tvrzení jsou nepravdivá, nepředstavuje dnes spolupráce s někým v USA, či finanční podpora odtud, nic samo o sobě špatného.

Také předpoklad, že všechny organizace tradičně orientované jsou podřízeny jednomu vedení, je scestný a odpovídá spíše praxi v pokoncilním prostředí, kde každá spontánní laická aktivita musí být centrálně řízena. Ve skutečnosti tradičněji orientovaná hnutí vznikají z opravdu svobodné iniciativy věřících, z touhy po uchování dědictví otců v oblasti víry, morálky a národní svébytnosti. Určitý vliv našeho Kněžského bratrstva na tato hnutí vyplývá z pastoračního působení, a to především u těch, kde se významnější část v nich zapojených věřících účastní Mše sv. v našich kaplích. Příležitostně také spolupracujeme na některých aktivitách, jako jsou různé přednášky, setkání rodin apod. Pokud má FSSPX na něčem organizační podíl, je to vždy explicitně uvedeno. Nikdo z členů těchto velmi různorodých organizací není však členem FSSPX, členy jsou pouze naši kněží a bohoslovci. FSSPX není zastupováno žádným laikem a nemá žádného mluvčího. Invektiva „lefebvrista“ odpovídá pak přibližně pojmu „nepřítel lidu“, jedná se o člověka, jehož společenská a církevní likvidace je žádoucí, ale zdaleka se nemusí jednat o někoho, kdo je s námi ve spojení.

Vzhledem k nepravdivým a často nenávisným útokům se musíme ptát, jak na ně reagovat. Žalm 88 praví: „Milosrdenství a pravda kráčí před Tvou tvář, Hospodine.“ K pravdě jsme povinni dle naší víry, a to jak k pravdám věčným, zjeveným naším Pánem Ježíšem Kristem a předávaným Církví, tak i k pravdě o věcech současných. Naše svědectví pravdě musí být korektní, nejprve je nutno věci prověřit a teprve potom se k nim věcně, slušně, bez zbytečného ironizování a urážek vyjádřit. Pavlačový styl moderního žurnalistiky, záliba v kritice, neustálé zaobírání se skandály a prohrabávání se ve stokách hříchů a zvrácenosti by nebylo katolické a nakonec vede vždy k tomu, že se kritici

přestávají svoji úroveň lišit od kritizovaných. Ne darmo napomíná už sv. Pavel Efeské: „Smilství však a všeliká nečistota nebo lakota nebudí ani jmenována mezi vámi, jak se sluší na věřící; taktéž ani mrzkost a prázdné tlachání a zesměšňování, která se nesluší (Ef 5,3-4).“ Katolická víra může zvítězit jedině pravdou a ctnostmi. Ty si také jedině zaslouží, aby se o nich dlouze psalo a aby se jimi věřící zabývali. Hříchy a lži je nutno rozpoznat a odvrhnout, to stačí, protože kdo se rád ve výkalech přehrabuje, tak jimi nesnesitelně zapáchá.

Důležité je nezapomínat na lásku, na milosrdenství, v němž se pravá láska projevuje. Hříšníky milovat a hříchy nenávidět platí vůči každému člověku bez výjimky. K tomu se pojí povinná úcta k církevním úřadům. Nespravedlivě obviněný sv. Pavel vyznává vůči veleknězi, který ho soudí proti zákonu: „Nebudeš zlořečit knížeti lidu svého (Sk 23,4)“, ale spravedlivou věc dále hájí. Tak musíme jednat i my. Modleme se, ať se srdce, z nichž se řine nenávisť a zloba, promění v prameny lásky, ať ti, kteří hovoří o náboženské svobodě a lásce ke každému, pochopí, že jediná skutečná svoboda je v Kristu a v Jeho Církvi, a že láska není proklamace nějaké ideologie lásky masám, nýbrž začíná úctou k jednotlivcům a naplňuje se otcovskou starostí o jejich blaho jak časné, tak především věčné.

Sjednotíme se také v Praze s modlitbou kněze v kánonu Mše sv. za „biskupa našeho Miloslava“, aby i v jeho srdci láska přemohla nenávisť, aby přestal rozvíjet teorie spiknutí, a aby se přesto, že s námi nesouhlasí, snažil alespoň pochopit naše pozice. Jedině tak lze zaujmout věcné postoje a dobrat se kulturních lidí důstojných vztahů. Jinou cestu si nedokáží představit, neboť kde propukají vášně, tam umdlévá rozum, tam panuje pouze lež a nenávisť.

Na závěr svého dopisu chci jako každý rok v listopadu připomenout, abychom nezapomínali na milosrdenství vůči těm, kteří si sami již pomoci nemohou, na milosrdenství vůči duším v očistci.

Obzvláště k této modlitbě Vám žehná

P. Tomáš Stritzko FSSPX.

Odpustky pro zemřelé

Od 1. do 8. listopadu lze získat plnomocné odpustky pro duše v očistci návštěvou hřbitova spojenou minimálně s vnitřní modlitbou za ně.

2. listopadu lze získat tytéž odpustky při návštěvě kostela nebo veřejné kaple, pokud se tam pomodlíme na úmysl sv. Otce Vyznání víry a Otče náš.

K tomu musí být splněny pro plnomocné odpustky řádné podmínky:

- Sv. zpověď do osmi dní předem nebo potom (stačí jedna pro více odpustků)
- Sv. přijímání (nejlépe v den získání odpustků, ale stačí i jiný den; pro jeden plnomocný odpustek je nutné jedno sv. přijímání)
- Modlitba na úmysl sv. Otce
- Zřeknutí se dobrovolné náklonnosti ke každému, i lehkému hříchu

(předepsané modlitby je nutné, není-li uvedeno jinak, se modlit ústně)

Denně lze získat pouze jeden plnomocný odpustek, který lze buď formou přimlvy připřičíst konkrétnímu zemřelému, nebo dle Božího úradku obecně duším zemřelých.